

*Magyarországi Ujság*

h: 26. 30

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, SIMONYI ERŐ UCCA 18.

Te:

EGYES S:

ELŐFIZETÉSI D:

FÉLÉVRE

NEGYEDÉVRE



HÁZHOZ

2.40 PENGŐ

1.20 PENGŐ

# HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 23. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentos, 1935. június 11

## 10,000 pengő gyorssegélyt küldött a belügyminiszter

A Weiss Manfréd-örökösök ezerpengős adománya

Viléz Leveldi Kozma Miklós belügyminiszter pénteken és szombaton Szentesen és Hódmezővásárhelyen tartózkodott. Testvére: dr. Kozma György kormánybiztos főispán részletesen tájékoztatta a jégistenítélet nyomán bekövetkezett rendkívül nehéz helyzetről. A miniszter most

*10,000 pengő gyorssegélyt utalt ki.*

a pénzzel a jégverés által nincsenlennékké lett embereken segítenek. A kormánybiztos főispán intenciója szerint

*munkasegítséget*

nyújtanak ezen a pénzen.

A társadalom adománya

*eléri a háromezer pengőt.*

A már köztudomásra jutott segítő összegeken kívül (az utolsó az Elelmiszerkivitel Rt. ezerpengős adománya volt) pünkösdi első napján a derekegyházi Weiss Manfréd örökösök — özv. Mauthner Alfrédné, báró Weiss Jenő, báró Weiss Alfonz, dr. Chorin Ferencné, báró Weiss Edith és báró Kroufeld Móricné — együttesen

*ezer pengő*

adományt juttattak el Kozma kormánybiztos főispánhoz a jégkár-sújtott megsegítésére.

## Öngyilkos lett egy szobafestő (?) Két hete nem látták Fenyvesi Istvánt

Nagy Lajos Széchenyi-ucca 13 szám alatt lakó gazdálkodó házában lakó Fenyvesi István szobafestő, akinek a gazda ingyenlakást bocsájított rendelkezésére. Nagyék utóljára május huszadika körül látták a szobafestőt, aki azóta

*nem jelentkezett.*

értesítést sem küldött magáról. Hosszas távolmaradása feltűnt, ke-

reszni kezdtek, de sehol sem látták. Nagy pünkösdi hétfőjén megjelent a rendőrkapitányságon és bejelentette lakója eltűnését.

Fogalmuk sincs arról, hogy hova távoztak, nem lehetetlen, hogy nehéz helyzete miatt

*öngyilkosságot követett el.*

A nyomtalanul eltűnt Fenyvesi István felkutatására a rendőrkapitányság megindította a nyomozást.

## A jeruzsálemi tolmács leleplezése Németh István szentföldi üzelmeiről

„Füt-fát ígért a sziriai püspöknek és nekem”  
— Hitelbe ettek-ittak a vikáriussal a Ferenceseknél — 200 fontos váltót hagytak a sziriai patriarchánál

A szentesi görögkeleti egyház éléről üzelmei miatt elmozdított Németh István keleti szerepléséről az „Ujság” pünkösdi számában Harb Mihály jeruzsálemi állami tisztviselő, aki magyar származású ember,

*szédületes leleplezés közl Németh István szentföldi üzelmeiről.*

amellyel elképesztő dolgokat művelt.

Harb, akit Németh István és Boross Géza, a »vikárius» tolmácsnak kértek fel, azt állítja, hogy mindenkit félrevezettek. Amikor a jeruzsálemi patriarchától, majd az örmény egyháztól kikoptak, a legszegényebb és legkisebb sziriai patriarchához fordultak, akit azzal kápráztattak el, hogy amint hazaérnek, nyomban nagy anyagi segítséget küldenek a szegény sziriai egyháznak, mert idehaza, Ma-

gyarországon nagy vagyonuk van. Megígérte Németh, hogy sziriai papságot telepít majd át Magyarországra.

Mindenkit ezzel az ígérettel kápráztattak el, írja a tolmács, engem is. Azt mondták, hogy engem Magyarországra visznek, püspöki titkárnak tesznek meg. Kazanovában a Ferenceseknél laktak és érkeztek Uri módon látták el őket, amikor a fizetésre került a sor,

*kiderült, hogy egy vasuk sincs.*

A rend főnökét azzal áltatták, hogy mihelyt hazatérnek, megküldik

## „Észrevettem, hogy hamis uton járnak”

Érdeemes elolvasni a félrevezetett Harb Mihály leveléből az alábbi sorokat:

— Vittem őket sok helyre, amely fáradtságomba és kellemetlenségembe és még pénzembe is került. Kértek, hogy vezessem őket a jeruzsálemi görögkeleti patriarchához és ott tolmácsoljam neki, hogy Németh István akarja magát püspöknek felszenteltetni. Az a terv ott nem sikerült, mert nem tudták magukat kibeszélni, még igazolni sem.

És azt válaszolták nekik, hogy miért nem mennek Konstantinápolyba, mert ők oda tartoznak. Onnan pedig megkértek, hogy vezessem őket az örmények egyházához és ott ugyanazt a visszautasítást kapták. Onnan pedig elmentünk a kopok egyházához, megint hiába, mert megint csak azt nyertük, hogy visszautasítottak.

Németh István püspök ur, észrevettem, kétségbe volt esve és kezdtek tanácskozni és sugdolózni a titkárával. Akkor én észre vettem, hogy

a pénzt. A sziriai patriarchától 200 fontnyi kölcsönt vetek fel váltóra de

*eltűntek és azóta életfelt sem adott magáról Németh István.*

„Minden ígéretük a levegőbe szállt — írja a félrevezetett tolmács — és most engem felelősségre von az itteni sziriai püspök, mert én voltam a tolmácsuk és folyton érdeklődnek”.

Igy fest hát Németh István szentföldi karrierje. Azzal hogy odakint minősíthetetlen magatartással kompromittálta a magyarságot, — ő nem törődött. Neki csak a cél volt fontos, nem az eszközök...

*hamis uton járnak*

és kíváncsi voltam a dolog végére. Nem maradt más hátra, minthogy elmenni a legszegényebb, legkisebb

*sziriai egyházhoz.*

Ott nagyon kedvesen fogadtak bennünket, mert igen előkelő külsejűeknek és beszédüknek hittek.

Tehát én voltam a tolmács a püspök uréknak, én pontosan átfordítottam minden szót és az okmányokat is szóról-szóra magyar nyelvről arabra.

Füt fát ígértek úgy a sziriai püspöknek, mint nekem és hogyha Németh István felvolna szentelve és visszatérhetne Magyarországra, akkor onnan nagy vagyon fog elküldeni a sziriai egyháznak. Több hasonló ígéretet tett úgy azoknak, mint nekem is, hogy ő kivetel engemet vissza Magyarországra és én úgy leszek nála, mint titkária. Anynyi ígéret és szép beszéd után az egész sziriai papság, valamint a püspökök, hódolattal voltak irántuk

## A Gazdasági Egyesület ma jégkárküldöttséget vezet a kormánybiztos-főispánhoz

Memorandumba foglalta a választmányi ülés a gazdakivánosságokat

A Gazdasági Egyesület választmánya tegnap délben Nagy Pál elnökelete alatt ülést tartott, amelyen megjelent és felszólalt dr. Négyesi Imre polgármester is.

A választmány kizárólag a jégverést követő megsegítések dologával foglalkozott és úgy határozott, hogy a multheti gazdagülés és a városi mezőgazdasági bizottság által egybeállított gazdamemorandumot a következőkkel egészíti ki:

1. A nélkülözőket lássák el kenyérmaggal.

2. A 70—80 százalékos jégkarral sújtott gazdák hasonló mértékű kamatfelendést kapjanak bankköl-

csőneik után és az így csökkentett kamat fizetésére adjanak a bankok egyévi fizetési halasztást.

3. A tavalyi őszi vetőmag felét kelljen csak visszafizetni, a visszafizetésre egyévi halasztást kérnek a minisztertől.

4. A kölcsönvetőmagot is természetben és ne pénzben adja vissza a gazda.

5. Az őszi vetőmagkációt már most indítsák meg, hogy a vetőmagot a gazdák idejében megkapják.

A gazdamemorandumot ma hatagu küldöttség adja át dr. Kozma György kormánybiztos főispánnak.

## A föld problémái Marólugot ivott egy kétéves kisleány

A képviselőházban letárgyalták a földművelési minisztérium költség-előirányzatát is. Valamennyi tárca között ennek vitája tartott legtovább: a rendelkezésre álló teljes időt, két nyolc órás ülést használták fel a képviselők, hogy a magyar mezőgazdaság és a magyar föld népének gondjait, bajait feltárják. A kormány-párton, de az ellenzéken is alapos és komoly, hozzáértő felszólalások hangzottak el s az emelkedett szellemű vitára méltóan tette fel a koronát Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter közel két órás hatalmas beszéde.

Néhány jelentéktelen apróságtól eltekintve úgy tűnt, mintha teljesen leomlottak volna a pártkeretek. A magyar föld ügye szivkérdéssé vált. Megmutatta a Ház, hogy szoros kapcsolata van az étellel, a magyar népmilliók gondoljaival s megmutatta, hogy segítőkészséggel ösztönöz ezeket a gondokkal kapcsolatban.

Hogy mindez így történhetett, abban legnagyobb része a kormányzati programnak van, amely a maga részéről is első vonalba állította a mezőgazdasági bajokat és azok orvoslását. A reformprogram abban különbözik minden más kormányprogramtól, hogy magát a gyakorlati életet veszi alapul s ezen belül keresi a gyógyítás útját.

Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter végig határolta a magyar föld és a magyar föld népének minden problémáját. Szembenézett minden bajjal és nehézséggel, de örömmel mutatott rá azokra az eredményekre is, amiket a magyar mezőgazdaság a súlyos világgazdasági helyzet dacára produkálni tudott. Számadatokkal mutatta ki, hogy a magyar mezőgazdasági kultúra az utóbbi években is jelentősen fejlődött s a magyar mezőgazdaság többféle vonatkozásban is nagyszerű eredményeket ért el nemcsak itthon, hanem külföldön is.

A kormány tudja, milyen rettenetes erőfeszítéssel tartja fenn magát a földműveléssel foglalkozó lakosság a mai súlyos világgazdasági helyzetben. A nagyszerű eredmények egy része éppen emiatt sorvad el. Az a nagy átfogó és mindenre kiterjedő program, amit a kormányzati politika maga elé tűzött, ezért tette első vonalba éppen a mezőgazdaság problémáinak megoldását. A gazdaadósságok közeli végleges rendezése, a falusi lakosság szociális helyzetének javítása és a telepítés fogják megoldani a belső problémákat. Kifelé pedig elsőrendű feladat marad tovább is a piac keresés, hogy a magyar föld minden termelvénye elhelyezhető legyen.

Bizonyos, hogy az elkövetkező küzdelmes évek után a helyes kormányzati politika enyhülést tud biztosítani és a jövőre pedig megalapozza a mezőgazdaságnak azt a fellendülését, ami az egész magyar élet fellendülésének fundamentuma lesz.

**Angol gyártmányu  
600 cm<sup>3</sup>., oldalkocsis  
tura motorkerékpár**  
teljes felszereléssel olcsón  
eladó.  
Cím a kiadóban.

Sulyos szerencsétlenség történt ünnep első napján a Felsőpárton. Grátz Géza cukrász 2 éves kisleánya a Bercsényi ucca 103. számú házában

*hőrogye összeesett,*

holtravált édesanyja rémülten állapította meg, hogy kisleánya véletlenül marólugot ivott. A sulyosan megsebesült Grátz Zsuzsikát a mentők beszállították a vármegyei közkórházba.

## Levél a hétről

Lázár igazságügyi miniszter a főispáni beiktatást követő banketten mondott felköszöntőjében a vármegyét menyasszonyá tette, az új főispánt pedig vőlegényé azzal, hogy a kormány (aki ezt a partit létrehozta) ügyelni fog a frügyre.

Szellemes és találó a hasonlat, hiszen a főispánváltás nem is más, mint jogerős válópári ítélet. És most az új asszony (a megye) minden retyerutyája (a megye közönsége) mind azt várja: hogy »valik be« az új férj? A régivel kilenc esztendőig éltünk együtt: kemény, a társadalmi, szociális és politikai téren egyaránt zseniális teremtő és formázóművészet szuverén birtokosa volt, akit e tulajdonságaiért sokan kritizáltak, de mindenki elismert.

És ha a főispánváltás új házasság, akkor, engedjék meg, hogy mi a félóras első rokoni vizit felterítő járőr tapasztalatait sokak stratégiai okulására itt adjuk:

Az a ritka embertípus, akivel a bemutatkozás után úgy beszélünk, mintha évtizedek óta ismernénk egymást. És ezt a szituációt ő varázsolja elő lebilineselően közvetlen egyéniségével és minden külsőségtől tartózkodó modorával. Az első érzésünk: mindent bizalommal meg lehet mondani neki, mert a köntörfalazó bizalmatlanságtól irtózik. Semmi kíméltség, semmi melegség — ami ilyen magas közjogi méltóság hatalmi adottságából egyébként magától értetődő, természetesen valami volna — nincs benne.

Ez csak gyorsceruzarajz Kozma Györgyről, az emberről. Az újságíró elkészült a villámportréval és míg kézígyét alábiggyeszti a karakterisztikus vázlatnak, ösztönösen kívánja mindenkinek, hogy teljes bizalommal közeledjék az új főispán felé. Először azért, mert olyan közigazgatási karrier után jutott hozzánk, amelyben az ember- és ügyismeret töretlen rutinját kifejlesztette önmagában, másodsor azért, mert (ha szabad így mondanunk) az új nemzeti élet stílusához nem idomul, hanem a stílust kitermelő vezetőférfiak közül való teremteni tudó fantáziával és vezet-

ni tudó vénával.

Ezt az információs körlevelet melegen ajánljuk a menyasszony rokonsága figyelmébe.

A távlovaglóknak hitlerista különiményét — amely izelítőt adott az új Németország acéllá edzett nemzeti öntudatából és fegyelmességéből — változatlanul nagy érdeklődés kísérte Szentesen. (Azoknak, akik a horogkeresztes karszalag viselésében provokálást véltek felismerni, egy szemernyi igazuk sincs, mert ez éppen úgy hozzátartozik a német lovaglócsapat egyenruhájához, mint a csizmájukon a sarkantyú).

A nagy érdeklődés eredményezte, hogy a hitlerista karlendítéssel való üdvözlés divattá lett. Persze, a divatadta humorizálási lehetőséget megint dr. Péter Ernő aratáta le, akinek jókedve valósággal megfutamodott, mióta elkerülte a jégverés.

Nagy közönség áll a városházánál, Péter Ernő megpillantja dr. Vécseri Sándor ny. főügyészt. Hitleri üdvözlésre lendíti a karját és péterstentori hangon ezt mondja: — Heil Vécseri!

Nagy nevetés, a méltóságos főügyész maga is mosolyogva viszonozza a jégkármentes divatüdvözlést.

Héthónapra született szentesi idegenforgalmi felkészültségünk mikroszkóppal sem volt fellelhető a pünkösdvásárnapi „Rokonok Réme” alkalmával. A Petőfi szálló ellentengernygi sapkás portása néhány idegen markába nyomott a megérkezés tumultusában féltékeny néhány röpecsület, attól kezdve senki sem törődött senkivel.

Elverte a jég az idegenforgalmi tudományunkat, amelyből sürgős kormánysegítségre igényt tartó maradványt mutogattunk az országotjáró távlovásoknak. Lendületes magyar szövehatagot záporzott a magisztrátus a vendégekhez, amelyből azok — természetesen — egy kukkot sem értek, hiszen legtöbbjük külföldi volt.

Meg kell mondani, hogy az ilyen

feladatok elvégzésére semmiféle szabályrendelet sem készített a magisztrátust, ez már társadalmi feladat és ha így indult volna el idegenforgalmi propagandánk, akkor — például — a távlovásokat is üdvözölhetjük volna német, angol, francia, olasz nyelven is.

Makón három nyelven fogadták őket, sőt a szomszédos Orosháza is volt annyira figyelmes, hogy tegnap a magyar nyelvű üdvözlés után német és francianyelvű köszöntés is elhangzott. — Vagy méltóztassék okulással elolvasni az »A Hét« tartó Hódmezővásárhely programját, hogy mi mindent el lehet érni, ha akarják...

Szentesi idegenforgalom, óh!...

Hónapok óta elvesztettük szemünk elől a szentesi fiatal élet igazán szép virágszálat, a mindig üde, friss Mátyas Katát. Csak hetek múltán derült ki, hogy a karsu virágszálat átplántálták egy szubalpesi klímájú szanatórium-melegágyba. Szegényke nem bírta sokáig. A titokban tartott fogókúra nem az ő törékeny fizikumának való volt, mire teljesen legyengült, a legveszedelmesebb betegség annyira elhatalmasodott rajta, hogy már a mesterséges táplálás sem segített. Szegénykét hazahozták meghalni: pünkösdvásárnapra meg is halt. Tegnap temették a szívek mélyéről felfakadó könnyes, nagy részvétellel.

Preisz Dusi két napja asszony, a Semmeringen éli fiatal életének legboldogabb idejét, Pünkösdvásárnap volt az esküvője: szűz és szűz szorongtak a zsidó templomban és környékén, hogy lássák a boldog menyasszonyt. A férj: Kohn Ferenc orosházi gabonakereskedő, egy kedves, szerény, komoly ember. Boldogok lesznek.

### ÉRTESITJÜK

a vásárlóközönséget, hogy a Versey Cipőárúházat

**KÉSZ**

**FÉRFI, NŐI ÉS  
gyermekruha  
ujdonságokkal  
egészítettük ki.**

**Áraink változatlanul  
olcsók!**

**CSÁK IMRE  
SCHWARC ANTAL**

**FEHÉR-  
VARRODÁMAT**

a Temető-ucca  
3 szám alól

**áthelyeztem  
VILLOGÓ  
UCCA 2A  
SZÁM ALÁ.**

Kérem nb. rendelőközönségemet  
hogy varrodám új címét  
megjegyezni sziveskedjék!

**K. Juhász Bözsike**

### OVJA ÖN IS EGÉSZSÉGÉT

igyon **HARMAT** vizet

Kiváló gyógyhatásu, üdítő és borviz  
gyomorsavtúltengés és vesebaj ellen isszák  
**KAPHATÓ MINDENÜTT**  
lerakat Szentes és környékére

viszonteladókna is: **HAJDU** -nál  
Kossuth u. 12  
sarak.

## Takar

akció ker  
készség  
készpénz

Kérjen mi  
melyik itt f  
iparosnál, p  
ja könyves  
ezen kénye  
fogja min  
lakásberend  
elégíteni.

Nemze

Halász Sz.  
rőfös diva

Horváth  
Társas  
háztartás  
vásár

Bihari B.  
szücsme

Wellisch  
kerékpár  
szek. csill

Kiséri P.

Halász S.  
rőfös div

Kálmán és  
uri-női

Csuray F.  
férfi-női

Mészáros  
uri szá

Szabó L.  
építési

Molnár S.  
divateip

Dobos F.  
uri-női f

Kovács J.  
fűszer, h  
tási cik

Mezei A.  
kerté

Hungária F.  
Reis Árul

B. Szabó  
női sz

A Citer

pünkösdi  
Körben. A  
kat nyerte  
Szabó R.  
nyi István,  
László, C  
Franciska,  
Erzsébet. H  
ka, Szabó  
Kenyeres

## Takarékhitel —

akció kereskedői és iparosai készséggel kiszolgálják Önt  
készpénzáron 6 havi hiteltre

Kérjen mielőbb hiteligenyeltést bármelyik itt felsorolt kereskedőnél és iparosnál, pár napon belül megkapja könyvecskéjét és Ön ezentúl csakis ezen kényelmes és előnyös módon fogja minden háztartási, ruházati, lakásberendezési stb. szükségletét kielégíteni.

„Takarékhitel” — akció

Központi iroda: Nemzeti Hitelintézet helyiségében.

Halász Sz. Lajos rőtös divatárú	Virágos T. Ferenc férfi-női divat
Horváth J. és Társa háztartási és vasárú	Vitéz Várady gyógyszertár
Bihari Bálint szücsmester	Molnár Áruház férfi-női készru.
Weilisch Imre kerékpár jég- szek. esill.-fotó	Özv. Schilierné női kalapok
Kiséri Patika	Hoffmann Sándor uri női divatárú- ház kész ruhák, cipők
Halász S. Sándor rőtös divatárú	Erdős Mór ékszerész
Kálmán és Vajda uri-női divat	Ij. Rablóczy Pál üveg, porcellán
Csuray Ferenc férfi-női kalap	Grossman Béla háztartási, zo- máncdedények
Mészáros Ferenc uri szabó	Friedrich János fényképész
Szabó László építési váll.	Szabó Imre szoba és címle- s
Molnár Sándor divatepész	Bucsány Mihály uriszabó
Dobos Ferenc uri-női fodrász	Szabó János tem. vállalkozó
Kovács János fűszer, háztar- tási cikkek	Huszár S. János női szabó
Mezei Antal kertész	Blaskovits Károly villany-, vízve- zeték szerelő
Hungária Füzös- Reis Áruházban	Tóth Sándor mészáros, hent.
B. Szabó Imre női szabó	

### A Citerabál

pünkösdi első napján volt a Kat. Körben. A sorsoláson emléktárgyakat nyertek:

Szabó Rózsa, Szabó Balázs, Csányi István, Szabics Peta, Székely László, Csernus Vilmos, Bujdosó Franciska, Bakai Jusztika, Ilovai Erzsébet, Pataki János, Piti Mancika, Szabó Mátyás, Varju László, Kenyeres Jucika, Tóth Irénke.

## Ujabb munkaalkalom :

átépitik a Csongrád-kecskeméti utszakaszt

A kormány gyors egymásutánban intézkedik, hogy a május huszonnyolcadiki jégistenítélet károsultjait megsegítse. A munka nélkül maradt földmunkásság foglalkoztatására — mint értesülünk — rövidesen

átépitik a Csongrád és Kec-

semét közötti rendkívül elhanyagolt utszakaszt, amely Kecskemétnél, torkollik be a transzkontinentális utba. Az átépítési munkálatokat rövidesen megkezdik, hogy a tétlenül álló munkások százait hosszabb ideig tartó komoly munkával lássák el.

## Az emésztőgödörbe esett egy elemista kisleány

Iskolatársai szabadították ki életveszélyes helyzetéből

Nagy riadalom támadt az elmúlt napokban a felsőparti elemi iskola udvarán, ahol a félreeső hely felől kétségbeesett segélykiáltások hangzottak. Az odarohanó gyermekereg riadtan látta, hogy egy harmadikos kisleány

életveszélyes helyzetben van, belezuhant az emésztőgödörbe. A gyerekek egy része a megrémült, támasz után kapaszkodó kisleány

segítségére sietett, mások a tanítóhoz futottak és sikerült a kisleányt életveszélyes helyzetéből kimenteni. Megállapították, hogy a deszkázatban szemmel nem látható hiba volt, ez okozta a különös balesetet. Természetesen nyomban átvizsgálták a félreeső hely egész épületét, nehogy baj történjék. A balesetet az el nem hárítható véletlenség idézte elő.

## Kehrling és Gabrovitz Szentésre jönnek

és bemutató tennismérkőzést tartanak

Kivételes élményben lesz részük a tennissport csongrádmezei híveinek, augusztus 3-án Szentésre érkeznek

Kehrling Béla,

a magyar tenniszvilágszerte ismert sokszoros bajnoka. Vele együtt jön le G a b r o v i t z, az

új tennismérkőzések sok diadalmas csatájának nem kisebb bajnoka. Kehrling és Gabrovitz

bemutatót

játszanak a szentesi tennispályán ünnepélyes fogadtatásokról a sporttényezői idejében gondoskodnak.

## Egyszentesi csacsi pünkösdi halála

A pünkösdi ünnepek alatt csacsihúst mértek Szentesen

A Petőfi-uccai lómészárszék ajtaján krétairásos táblát olvashatott a közönség pünkösdi első napján: „Elsőrendű, fiatal szamárhús kapható, egy kilogramm 50 fillér. Vételkényszer nélkül megtekinthető.” A kihizlalt csacsi húsa 120 kilogramm súlyú volt, a húst

valósággal elkapkodták.

Nem szegény, kispénzü emberek, hanem inkább az ételkurióziúmatokat kedvelők vásárolták a csacsihúst.

ami — az utóbbiak szerint — rendkívül izletes. Az egyik ismert mészárosmester is kedvelője lehet a csacsihús, mert egy kilogramm rostélyosnak valót vásárolt, el is fogyasztotta. Azt mondja, hogy remek volt!

A lóhúsról szorult egyszerűbb embereknek is megvolt a maguk ünnepi öröme: a lómészárszékben fiatal csikóhúst is mértek. Az is elfogyott.

## Fehér botot a szentesi vakoknak

Baleset történt a Kossuth uccán a Bányai-saroknál. Egy pénzügyőr csemetés után sem tudta kitéríteni kerékpárja útjából az utkeresztződésen áthaladó férfit. Gyorsan fékezett, de így is elütötte a vigyázatlan gyalogost, akiről kiderült, hogy

mindkét szemére vak,

ez okozta a balesetet.

A fenti eset ad alkalmat arra a követelésre, hogy hatósági közbelépéssel kell mennél hamarabb megszűrni a szentesi vakokat. A világon mindenütt fehér botot látják el a vak embereket, ezt a megkülönböztetést ajánljuk itt is bevezetni.

## Pünkösdi gólvihar

Az Szte bennmaradt az I. osztályban

A pünkösdi ünnepek nagy követ hengerítették le az Szte szívéből. A még hátralévő bajnoki meccsek eredményei úgy alakultak, hogy most már nem kell számolni a kiesés veszelmével.

A csapat — amelynek csatárso-  
rában viszontlátuk a letiltás alól felszabadult fürgé Négyesit — pünkösdvásárnap elsőosztályu tudással és lelkesedéssel intézte el a Reménységet. Háromnullás féldíj után 8 : 1-es gólviharral adott izelítőt első osztályba felkerült kollégájának futballozási tudományából.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, kedden 6 és fél 9 órakor

A legvidámabb magyar film: Filléres helyarak!

Csato Kálmán vigjátéka

## Az új rokon

Főszereplők: Kabos Gyula, Perczel Zita, Turai Ida, Gózon Gyula, Berky Lili, Gombaszögi Ella, Dely Ferenc.

Hacsek és Sajó vigjátéka

A két ültetvényes magyar film!

Magyar Világhíradó.

Bérletszelvények érvényesek!

Jun. 12-én szerdán 8 kor, csütörtökön 6 és fél 9 kor filléres helyarákkal!

## Vadnyugat ura

8 felvonásban. Utána:

## Megmozdul

az ucca

10 felvonásban.

Corvin-nyomda  
Simonyi E.-u. 18  
telefonszáma : 70

## A Magyar Nemzeti Bank engedélyével

Törött aranyat-ezüstpénzeket  
A legmagasabb napi áron vásárol

Kadlec László órás és ékszerész

# FILLÈRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.  
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

**Igáskocsit, 7-es  
számu tükör ekét  
és nyári jászolt,**  
vételre keresek. Tóth József-  
ucca 60, vagy a városháza 57  
számu szoba.

**Órák, ékszert, china-  
ezüst dísz tárgyakat  
és szemliveget**  
a legjobb minőségben  
legelősebben **RUZS MOLNÁR**  
ékszerész-től vehet  
Kossuth-ucca 36 szám.

**Teljesen külön-  
bejárható, parkettos nagy szoba  
butorral, vagy butor nélkül a  
lakatya közelében**  
kiadó. Érdeklődni: Novobáczky  
vaskereskedésben.

**Olesó,  
csukott  
bérautó**  
bármikor rendelkezésre áll  
az autót igénybevevő  
közönségnek.  
**Megrendelhető:**  
**Lakos ucca 4.**  
**LÉVAI IMRÉNÉL**  
és a Standon.

**Minden háztartás a vasa-  
láshoz Gáspár-féle retorta  
faszenet használ. Vigyázat  
a felírásra! Kapható**  
**Lantos fatelep**  
tűzifa, szén, mész és cement-  
kereskedésben.

**A vasárnap sporjáról a  
Délvidéki Sport  
mai száma hoz részletes  
beszámolót.**

**Estélyekre  
LEGSZEBB  
ARCKIKÉSZÍTÉS  
50 és 80 fillér  
Arcápolás bérletben 1 P.  
KLÁRA** kozmetikai  
szalon  
Sarkadi N. Antal-ucca 14.

**A Hétfői Ujság telefonja:**  
**70 szám.**

**TYUKODI  
cukrászda**  
Kossuth-ucca 8. szám.

**Minden nap friss**

**Fagylalt**

**Különlegességek**

**Változatos izekben.**

Selyem és lendamaszt  
asztalnemű,  
len  
**ágyhuzat,  
ágylepedő,  
kézimunka-  
vászon és bármely más  
vászonárut**

**előállítás áron**  
árutunk, raktárunk igen  
bőséges  
**Vrana szövőtelep**  
üzlete Széchenyi-ucca 65.

**A Nemzeti Bank  
engedélye alapján**  
**egy gramm aranyért**  
**3-315 pengőt fizetek.**

**Weinberger** órák és  
ékszerész.

**Mindig  
Sikkes  
Elegáns  
Divatos**

**halászs**

**kalap  
Alakítások  
modellek után**

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

**Szedes Ferenc**

Szerkesztő;

**Raczkó Lajos**

Nyomdavezető-bérlő:

**Kiss József**

Nyomatott:

a „CORVIN“-nyomdában.

Szentes, Simonyi Ernő-ucca 18.

Telefon: 70 szám.

**450 mázsa tengerit, 270 mázsa kölest,  
muhart osztanak ki a gazdáknak**

**A városházán adott szelvények ellenében a  
Bartha-magtárban adják ki a vetőmagot**

A város gazdasági hivatala és a birtoknyilvántartó hivatal a jégis-  
tenítélet okozta rendkívüli helyzet-  
re tekintettel állandó permanenciá-  
ban van. Kettes sorokban várakoz-  
nak a jégvert gazdák a gazdasági  
tanácsnok szobája előtt.

P i t i Péter gazdasági tanácsnok  
a vetőmagakcióról ezeket mondta  
tegnap a Hétfői Ujságnak:

— Szentés összesen 450 métermá-  
zsa rövid tenyészidejű tengerivető-  
magot kap. Ebből a mennyiségből

pünkösdi első napján 170 már meg-  
érkezett, kedden 75 mázsa, szerdán  
újabb 75 mázsa érkezik. Ezenkívül  
270 mázsa kölest, majd muhart ka-  
punk, egy-két nap múlva ez a ve-  
tőmagmennyiség is itt van.

— A jégverte gazdák kötelez-  
vényt írnak alá a visszafizetésről,  
majd megkapják az utalványt, amely-  
nek ellenében a Bartha-magtárban  
szolgáltatják ki az igényelt és szük-  
séges vetőmagot.

**A Verseny Cipőárúház**

megyeszerző legválasztékosabb és  
legbőségesebb raktárát kész férfi,  
női- és gyermekruhákkal egészítet-  
ték ki, amelyek egytől egyig az árú-  
ház most megalapított szabóműhe-  
lyéből kerülnek ki. (Az első napok-  
ban a divatos, sikkes pongyolák  
arattak nagy sikert.) A ruhaosztályt  
C s á k Imre vezeti, aki a szakma  
legmozgékonyabb szakértője. Csak  
Imrét a közönség a Molnár-Áruház-  
ból ismeri, ahonnan a hó elején  
vált ki azért, hogy önállósítsa ma-  
gát. A cipőosztályt továbbra is  
Schvarcz Antal, az egyik legismer-  
tebb és a közönség minden rétegét  
évtizedek óta ismerő szolid keres-  
kedő vezeti.

**A Modern**

**Kölcsönkönyvtár**

nyolcszázötvennyi friss olvasmányai-  
val N o v o b á c z k y Andorné ve-  
zetésével befutott. A könyvtár öröm-  
mel kell megállapítanunk már  
az első héten is jelentős forgalom-  
ra tett szert, aminek az az oka,  
hogy a közönség a világ könyvter-  
mésének valamennyi ujdonságát a  
megjelenés napján megszerezheti a  
rendkívül alacsony havi előfizetési  
díj mellett. A Modern Kölsönkönyv-  
tár nemcsak magyar, hanem német-  
nyelvű könyvekkel is a közönség  
rendelkezésére áll, a lapunk más  
helyén között hirdetése izelítőt ad  
az értékes könyvujdonságok bősé-  
ges választékából.

**Már olvashatja:**

Zweig: Stuart Mária  
Tamási Áron: Abel sorozat  
Szűzmáriás királyfi  
Sárközi György: Viola  
Kodolányi: Fekete víz  
Hans Fallada: Volt egys er  
egy gyerme-  
künk  
Ivan Bunin: Ifjuság szerelem  
Feuchtwanger: A csunya  
hercegnő  
A zsidó háború  
Oppenheim testvérek  
Jud Süß  
Rachmanova: Szeretem, Cse-  
ka, Halál, Há-  
zasság a vörös  
viharban, A bé-  
csi tejesasszony

EZENKIVÜL AZ ÖSSZES  
KÖNYVNAPI UJDONSÁGOK!

**Modern  
kölsönkönyvtár**

**Vezeti: Novobáczky Andorné**

**Könyv  
Papír  
Iskolaszerek** **MOLNÁR**  
papírk-reskedő  
Harucker-u 5.

**M  
O  
F  
L  
E  
N  
S  
Á  
T  
R  
É  
K**

**Kerékpárok, Alkatrészek,**

**Friss gummik**

**még mindig legolcsóbbak**

**a Rádióház-ban**

**Telefon: 35.**

**Füsti Molnár Imre**